Pytania do przetargu na Mechaniczne koszenie terenów zieleni w Chojnicach.

Pytania;

1. Czy powierzchnia łączna terenów podanych w załączniku nr 5 jest powierzchnią rzeczywistą do jednokrotnego koszenia ?

2. Czy tereny wyszczególnione w załączniku nr 5 z określeniem „skarpa” „rowy” należy traktować jako koszenie skarp i wykaszanie rowów?
3. Prosimy o bardziej szczegółową lokalizację (podanie nazwy ulicy) podanych niżej pozycji z załącznika nr 5: 37, 58, 59, 70, 71, 72, 73, 78, 113 (jakie bloki), 141, 142, 143.

4. Ile jest przewidywanych koszeń wyszczególnionych terenów?

5. Czy jest dostępna do wglądu mapa z zaznaczonymi terenami załącznika nr 5?

Odpowiedzi:

Ad. 1. Powierzchnia podana w załączniku jest powierzchnią rzeczywistą.
Ad. 2. Tereny określone w załączniku nr 5, jako skarpy przy rowach na terenie
           Parku 1000-lecia należy traktować jako skarpy.

Ad. 3. Tereny podane w załączniku nr 5 wyszczególnione w pytaniu;

           Poz. nr 37 Boisko Lasek Miejski – przy ul. Morozowa


      Poz. nr 58 Teren wokół SP nr 7 – teren pomiędzy ogrodzeniem szkoły 

           a jezdnią przy ul. Tuwima , Staszica, Wyspiańskiego, Konopnickiej.

      Poz. nr 59 Pętla przy szkole nr 7 – teren pętli autobusowej przy 

           ul. Tuwima.


      Poz. nr 70 Skarpa Kinoteatru do ul. Gdańskiej – teren skarpy przy 

           skrzyżowaniu ul. Gdańskiej i Swarożyca (Dom Kultury).


      Poz. nr 71 Cmentarz Ofiar Terroru – Cmentarz znajduje się przy 

           ul. Gdańskiej.

           Poz. nr 72 Wzgórze Ewangelickie – park przy ul. Gdańskiej i Świętopełka.


      Poz. nr 73 – Teren wokół pomnika Orzeł – teren wokół pomnika 

           Orła Białego przy ul. Gdańskiej i Wysokiej.

      Poz. nr 78 teren przy SP nr 1 i wokół Pomnika Pomordowanych

           Nauczycieli – przy ul. 31 Stycznia.


      Poz. nr 113 Młodzieżowa pomiędzy blokami – teren pomiędzy blokami 

           nr 9, 11, 13, 17, 21, 23, 25. 
           Poz. nr 141 Cmentarz Żołnierzy Radzieckich – przy ul. Kościerskiej.

           Poz. nr 142 Teren po przeciwnej stronie Cmentarza Żołnierzy Radzieckich

           - teren naprzeciw wejścia na cmentarz.


      Poz. nr 143 Dolina Śmierci – przy ul Igielskiej. 

Ad. 4. Nie jesteśmy w stanie przewidzieć ilości koszeń dla poszczególnych

           terenów, gdyż jest ona uzależniona od warunków atmosferycznych 

           i siedliskowych na których znajdują się zieleńce.

Ad. 5. Nie posiadamy mapy z wyznaczonymi terenami do koszenia należy
           korzystać z mapy ogólnej.    









Chojnice, 21.03.2011r

Pytania do przetargu na Mechaniczne koszenie terenów zieleni w Chojnicach.
Pytania:
1. Czy wykaz terenów do koszenia sporządzony przez pracownika UM będzie obejmował całość terenu, czy jego część?

2. W jakim terminie wykonawca ma wykonać koszenie terenu wykazanego w otrzymanym wykazie?

3. Czy cena jednostkowa za 100m2 dotyczy jednorazowego koszenia?

4. Jaki jest termin płatności po wystawieniu faktury przez wykonawcę?

Odpowiedzi:

Ad.1 Wykaz terenów załącznik nr 5, obejmuje całość terenu.
Ad.2 Tereny przeznaczone do koszenia zostaną ustalane z wykonawcą podczas  

              co tygodniowych kontrolach wykonanej pracy.

Ad. 3 Cena jednostkowa za 100m2 dotyczy jednorazowego koszenia.

Ad. 4 Termin płatności za wykonaną usługę został podany we wzorze umowy

              załącznik nr 2 § 3 pukt. 3, wynosi 30 dni. 
